

भोपाल लोकसभा सीट पर चुनाव प्रचार तेज, जनसंपर्क में जुटे प्रत्याशी

शहर का होगा चहुंमुखी विकास बनेंगे नए प्लाई ओवर : आलोक

गढ़े भरी सड़कों और जल संकट से जनता को निजात दिलाना प्राथमिकता : अरुण

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
भाजपा भोपाल लोकसभा प्रत्याशी आलोक शर्मा ने आज सुबह अपना जनसंपर्क अभियान गाँवद्वारा विधानसभा क्षेत्र के बाई 73 के सिवन्मर से शुरू किया।



इसके पूर्व उन्होंने छैला स्थित खेडुअपति हनुमान जी के दर्शन किए और प्रभु-अर्चन कर अर्पित प्रार्थना की। इस दौरान गाँव के लोगों से भी संपर्क बनाए रखा।

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
काँग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी अरुण श्रीवास्तव अपने चुनाव प्रचार के दौरान बाई इले क्षेत्र के ग्रामीण और शहरी मतदाताओं के बीच पहुंचकर काँग्रेस की विजय बनाने की अपील कर रहे हैं।



आज सुबह काँग्रेस प्रत्याशी के कार्यालय में पहुंचकर शहरी इलाकों के रहवासियों ने भोपाल में जाह-वहाह सड़कों को खुदई बड़े-बड़े गढ़ों को हटाने का आग्रह किया।

सामाजिक सम्मेलनों में शामिल हुए टीडी शर्मा, मांगा आशीर्वाद



टीडी शर्मा (बाएं) और अन्य अधिकारियों के साथ एक सामाजिक सम्मेलन में शामिल हुए।

शादी में हुए विवाद का बदला लेने मामा-भांजे पर किया जानलेवा हमला आरोपी की तलाश में छापामार कार्रवाई कर रही पुलिस

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
खजूरी सड़क इलाके में शादी समारोह के दौरान मामा-भांजे का कुछ युवकों से विवाद हुआ। इस विवाद का बदला लेने के लिए दोनों समूहों में युवकों ने मामा-भांजे की रोकता तथा तलवार से जानलेवा हमला किया।

आर आकाश से बहस हो गई थी। विवाद जब बढ़ने लगे तो शादी में शामिल अन्य लोगों ने दखल दिया तथा विवाद को शांत करा दिया। समाह में शामिल होने के बाद मामा-भांजे दोनों अपने घर के लिए रवाना हो गए।

शादी में पहचान बढ़ाकर युवती के साथ किया दुष्कर्म

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
युवती विवाह में अपने मामा के घर शादी मना रही थीं। यहां पर उसकी पहचान रिश्तेदार युवक से हो गई थी। दोनों के बीच दोस्ती हो जाने के बाद युवक भोपाल आया तथा युवती को एक होटल में लेकर गया।

अन्य इलाके में किराए का भवना लेकर रहने लगी। रिश्तेदारों में बदमाश करने की धमकी देकर वह उसने युवती के साथ कई बार शारीरिक संबंध बनाए। इसके बाद वह 'नींदी' करने के लिए दिल्ली चला गया।

तलाकशुदा महिला को पहले दो मदद फिर करने लगा शारीरिक शोषण

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
अयोधेरी रहने वाली महिला एक युवक के संदर्भ में आ गई। युवक पैसे से उसका पेट भरता था। लेकिन बाद में वह उसे छोड़ दिया।

बदमाश ने गुर्गों के साथ मिलकर कबीले पर किया हमला, चाकू से किया वार

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
एक शाहीर बदमाश ने अपने साथियों के साथ मिलकर एक कबीले में रहने वाले लोगों पर हमला कर दिया।

विवाद कबीला इलाके में चार बुराया परिवारों से लैस होकर चला गया। आरोपियों का कटुप्रश्नार काम करने वाले इस्बालक का एक युवक से उनका पैसा का लेन देन था। इसी बीच उन्हें इस्बालक का बड़ा भाई हाजी निसार मिल गया तो सारत की मांगीरिया विद्यारुण अस्पताल में भर्ती किया गया।

शहर में हनुमान जयंती महोत्सव की तैयारियां शुरु

चित्रा नक्षत्र के बीच मंगलवार को मनेगा बजरंग बली का प्राकट्य उत्सव

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल
कलगुप्त में ईश्वर का साक्षात अवतार माने जाने वाले हनुमान जी महाराज का प्राकट्य उत्सव आगामी 23 अप्रैल मंगलवार को मनाया जाएगा।



शुभ सुहृत्त में मंदिरों में होंगे विरोध आयोजन: हनुमान जयंती पर शहर के सभी प्रमुख मंदिरों के साथ ही अन्य मंदिरों में भी विरोध आयोजित होंगे।

इस विधि से करें पूजा

हनुमान जयंती के दिन सुबह जल्दी उठकर स्नान करवाएं और इसके बाद मुंह देना को अव प्रजन करें। इसके बाद चण्डिकास्तन धारण करें, दो सूर्योत्थ के करीब ही चंड धारण करें।

Advertisement for IES UNIVERSITY featuring a live concert by AASTHA GILL on April 20, 2024. The ad includes details about the venue (IES Campus, Ratibad Main Road, Bhopal) and contact information.